
АНКЕТА для опитування здобувачів вищої освіти щодо 
методів викладання в НТУ «ДП»

1. Викладач

2. Дисципліна

3. Наскільки Ви задоволені методами викладання, що використовує викладач?

29 Ответы 10:07 Среднее время завершения Активна Состояние

Последние ответы

"Ширін Леонід Никифирович"

"Косенко Андрій Володимирович "

"Ширін Леонід Никифорович"

29
Ответы

Последние ответы

"ТСЛГП"

"ГМВР"

"ТСЛГП"

29
Ответы

не можу відповісти 0

не задоволений 0

частково задоволений 0

в основному задоволений 0

повністю задоволений 29
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4. Наскільки Ви задоволені лекційними заняттями з даного предмету?

5. Наскільки Ви задоволені практичними (лабораторними, семінарськими)
заняттями з даного предмету?

6. Наскільки Ви задоволені демонстраційними матеріалами (презентаціями) з
даного предмету?

7. Наскільки Ви задоволені роздатковими матеріалами (конспектом) з даного
предмету?

не можу відповісти 0

не задоволений 0

частково задоволений 0

в основному задоволений 1

повністю задоволений 28

не можу відповісти 1

не задоволений 0

частково задоволений 0

в основному задоволений 0

повністю задоволений 28

не можу відповісти 0

не задоволений 0

частково задоволений 0

в основному задоволений 1

повністю задоволений 28

не можу відповісти 0

не задоволений 0

частково задоволений 0

в основному задоволений 0

повністю задоволений 29
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8. Наскільки доцільно використання мультимедійної дошки або проектора у
рамках даного курсу?

9. Наскільки доцільно використання фільмів та відеороликів у рамках даного
курсу?

10. Наскільки доцільно стимулювання дискусій та обговорення проблемних
питань у рамках даного курсу?

не можу відповісти 1

не доцільно 0

частково доцільно 0

в основному доцільно 2

повністю доцільно 26

не можу відповісти 0

не доцільно 0

частково доцільно 1

в основному доцільно 0

повністю доцільно 28

не можу відповісти 0

не доцільно 0

частково доцільно 0

в основному доцільно 2

повністю доцільно 27
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11. Наскільки доцільно виконання індивідуальних практичних завдань у
рамках даного курсу?

12. Наскільки доцільно використання персональних комп’ютерів для
виконання завдань у рамках даного курсу?

13. Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю викладача Ви
особисто відвідали?

14. Зазначте позитивні і негативні сторони викладання

не можу відповісти 1

не доцільно 0

частково доцільно 2

в основному доцільно 2

повністю доцільно 24

не можу відповісти 0

не доцільно 0

частково доцільно 1

в основному доцільно 0

повністю доцільно 28

< 30% 0

30-60% 0

60-90% 10

> 90% 19

Последние ответы

"Негативних сторін немає"

"Все влаштовує "

"Все влаштовує "

29
Ответы
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15. Ваші рекомендації викладачу щодо покращення якості викладання

Последние ответы

"Щоб у нас і у вас все було гаразд !"

"Все влаштовує "

"Все влаштовує "

29
Ответы
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